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ac 18+ 7=.25 23+7=23¢ !

[ -

| 0c18+65=2"-3+6=2. 1 | c-5-9=:1 -8-9=-1F
{  daac 1845 )% -3+5 :

donc 18+7 ( 23+7

&P, iate
On ac J“"’"ﬂ" pan £ acder 3. Jeur. nombees oi an foue -2, ... ou on fenr . 30SNYRLY.. .. wn méme nombe.
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Snteoduction :

: 8 ) 3 ] Lo, b} 2GS :
| o 8x7=5E 3IxT7=.24  ou-bx4="20 -3x4=x=12! v oor 2 x(-5) =<1 -3x(-5)= L3 ;
| dene 8x7.3 3x7 i 1 dosc 6x4.€ -3x4 1 doac 2x(-5) K. B3x(5)

=] @n e ffuh\-‘r e Fuuln e Jeux nombres oi on &4 m\hpu& o on feo Aaniine,. P un m2me nombre ?&.ok“\ -k
& Oa «ﬂanq- Foddee 3o doux nombues oi on foo 0 dNER. . ou on fos Ao ., . pat un mime nembre QRN <.
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Cpplications. :

@ i 3 el un nombee Ll que 3 < 10 afows an peut affivmes que 22 < 20,

& Si b eal un nombee L que 5D < 30 aliea ca pout affiemer qua b - (3‘3 doncb < 6.
5‘x«dmmﬁudwx<9¢&mmyd%ew-4x>3€
5«X¢.mlunmnﬂmlofqm -Gx<42a&nnmpad.aﬁum Wx>_&mn 7 ......
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a) Selrodustion.

Une Wequokon.. b une QUENON ...  dans faguelle if foul touie: dos Do ... inconns -
Souteat fa queation. et Sovite en fengege mathématiue - Bdsadse L ) A TR Y
Une wiponse d fa question u'aﬂnm: ane SOMIRAN........ e fdquation.

@.F. A
REOAR. . une indqualion, ¢ est cheecher .Your ... fe safeues 3'un aombee QOO gui wérifient
\i\tibﬂlﬁ@. p«wpm Cw%uhmmduw&m&&&\w &:auwa&on

4 ...,‘.,...>, >

e Oathode

f?t’ ﬁu‘l am:fyﬂ".wm £ ADOODVL.. ... pas Fﬂ; mF’Lu'A J:.m’ymi.s dans Aacun des membBees sim:&mm Pm.o
conatates si {indgafits est Ak ... ow non.

Les nombres 2 et -4 sont-ils solution de I'inéquation (I) : 3x -5 <-2.
.......................... AXLS. A AP Ao L ol G005, Aekuken. A ()
........ ¢S - oSN E LT done sl ek sobaaon. de ()

Reomacque : Mmm&mm- ..................................................
9) @m&.&m 2une indqualion.
Tk, asanahen . A 1Y Ao paik. se. Smaseine. Ao ta. foroe. 0% b

Résoudre I'inéquation (I} : 3x -9 <5x + 7.

M: IxA5=7. ———s ST e J
Donc @M : RA8<7. Ao
St (s ows e OO SRR AR VO
Donc M : 2x<.1E.. P%“ f&»fow W Asut cnesmovely
P . S o
Donc M : x> =3, N
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